



2018 郑州地产“群芳谱”

岁月如歌

芳华如你

本报记者 龙雨晴 整理

丰华的充盈感恩于岁月的馈赠 枫华置业总裁 李燕



不要让年龄成为我们的障碍，而要让它成为我们的优势，绽放每个年龄段独有的女性光彩。

这个属于女性的节日之所以在春天，我想是因为春天是孕育、生发的时节，它润物细无声，用柔软的力量复苏万物，女性，也应是如此。

所谓“乾坤”，“乾”为阳，“坤”为阴。男人是天，女人则是大地，承载一切。一个女人的生命精彩决定了一个家族的兴旺，而我作为一名女地产人，坚信我的生命精彩不仅关乎家庭，更决定了一个企业的走向。生命的精彩，我感恩于岁月的馈赠。

“女人”与“岁月”好像一直都是对立的，青春易逝，姣好的容颜都会被岁月无情地带走。然而，沉淀至今的我，更愿意把岁月认作一位给予者，而非掠夺者——它给予了我们随时可以回顾过去，修正自己，变得更好的能力。

海明威曾说过：“优于别人，并不高贵，真正的高贵应该是优于过去的自己。”所以我也从未停止过学习，这种学习不仅限于自己从事的地产领域，艺术、美学、医疗、科技、经济等一切有机会接触到的行业，我都如饥似渴地学习，让这些化作养分滋养我，让我成为更鲜活、更全面的一位女地产人。都说岁月不饶人，我也未曾饶过岁月啊！每一分每一秒都没有浪费，不去虚度。

很多人认为地产是男人做的事，我不这样认为。女性独有的认真细腻、精益求精和对“美”的无限追求，支撑我和我的企业走到今天，也把这份我珍视的美好生活带给更多的业主。

不要让年龄成为我们的障碍，而要让它成为我们的优势，绽放每个年龄段独有的女性光彩。

青春无问东西，岁月自成芳华，祝福天下女性节日快乐。

每个人的生命都有属于自己的岁月芳华 嘉亿集团总裁 冯爱萍



灵魂的单纯才是经历磨炼后最真实的财富，精神的丰满方为岁月之树结出的最璀璨果实。

今年的春晚，王菲和那英合唱的那首《岁月》尤为走心，至少对女人而言，会引起很多内心的共鸣。

“生活是个复杂的剧本，不改变我们生命的单纯。”

对于职场女人而言，岁月里更多的是日复一日、年复一年的忙碌。案头上每年面对的经营任务以及经营过程中各种应接不暇的状况驱赶着岁月匆匆。我们常常感叹：时间过得真快，转眼又是一年。平素里能静下心来听首歌、泡壶茶、读本喜欢的书，已经是忙碌生活里轻奢的放松了。说走就走的旅行，往往是职场女人愿望清单里最常见的，时时打开，常常搁置。职场女人常说一句话：这样的生活节奏，痛并快乐着。有压力和竞争带来的痛苦，也有成长和成功赋予的快乐。生命其实就是一场旅程，而岁月一路写着着人生的调性。职场女人，以这样的姿态走在事业的阵营中。

走过岁月，经历很多，感悟很多，才发现：人生最珍贵的其实是一路走来的过程以及过程中那些难忘的记忆。回望岁月，充满感恩。感恩我们生存的这个时代，给予了我们千载难逢的发展机遇；感恩在自己成长过程中提供平台的企业和帮助过自己的贵人。一路学习，一路奋进，一路创造，一路收获，经过多年职场的锤炼，仍是一直坚守的那个自己：初心、正念、善良、坚强……岁月的镜子里映射出理性的光，静下心来还是自己喜欢的模样。

现在觉得，灵魂的单纯才是经历磨炼后最真实的财富，精神的丰满方为岁月之树结出的最璀璨果实。

每个人的生命，都有属于自己的岁月芳华。值此“三八节”来临之际，惟愿与我同在地产行业的女同胞们生命之树芳华长青。岁月如歌，无论是低吟还是高歌，总能唱响生命的主旋律。正如《岁月》的歌词：云淡，风轻，任星辰浮浮沉沉。千帆阅尽，归来仍是拳拳之心。

我的岁月一半是人生战场 一半是诗和远方 建业地产副总裁兼建业文化旅游地产公司总经理 闵阅



虽仍有漫长的人生之路需继续努力，但回首过往，我亦可以自信地笑言：“我不曾蹉跎青春。”

“岁月”这个话题，很多人与我聊过。我曾在回答一位友人提问时说过：“我的岁月，一半是人生的战场，一半是诗和远方。”这种状态，至今未变。

在过往的岁月里，我是文学女青年、教师、记者、编辑、电视节目主持人、职业经理人。如果说踏入房地产行业是个偶然，我与建业则是缘分使然。选择建业，是基于对其社会责任感的认同。有人说房地产是一个最缺乏文化的行业，但我并不完全赞同。房地产行业是一个拥有文化兼容性的行业，它要求地产人是一个“杂家”。这个“杂家”需要你拥有丰富的文化底蕴。只要做房地产，你就要同艺术、建筑、土建、结构、数字、土地、植物等对话，要跟各种各样的客户打交道，这些都要求你储备和学习各种知识。目前，我作为建业文化旅游板块的操盘者，更加深刻地体会到这一点。无论是建业·华道兄弟电影小镇，还是《只有河南·戏之园》，都是基于对历史文化的敬畏，将最宝贵的文化财富转化为大众喜闻乐见的精神娱乐生活，这也刚好契合我过去的个人喜好。文艺理想与现实社会相结合的目标，值得期待与追求。

虽然每天都有很繁重的工作，但我还是探索出了属于自己的放松和学习方式——碎片化阅读。无论是办公室还是卧室床头，只要有一点空闲，我都会随手拿出书籍翻看、学习，换换大脑，到另外一个场景中“加油”。我读传记，通过各种伟大的人生反思自我、汲取力量；我读诗集，让思想纵情驰骋、触摸情感；我读散文，体会人间百态、品味苦辣酸甜；我也会刻意接触90后喜爱的书籍、娱乐节目，了解年轻人的世界，保持最年轻的心态。

还记得年少时读《钢铁是怎样炼成的》，曾被“当他回首往事，不会因为虚度年华而悔恨，也不会因碌碌无为而羞耻”这句话而震撼。而今，我虽仍有漫长的人生之路需继续努力，但回首过往，我亦可以自信地笑言：“我不曾蹉跎青春。”

岁月不老 初心若雪 碧源控股集团总裁 曾凡荣



岁月就是一个饱经沧桑、历经磨难的过程，只有用心呵护，才能开出无比美丽的花。

岁月流转，时光安好。春夏秋冬，辗转轮回，在山一程水一程的光阴里，一切都在向着美好出发。是的，那是岁月沉淀下来的美好，是每个人应该珍藏的宝藏，岁月终将带走那些过往，却带不走内心深处堆积如山的情愫，和一如既往始终前行的初心。

揪不住的时光，衍不住的岁月。转眼间，碧源已经走过了15个春夏秋冬。15年，在历史的长河中不过是沧海一粟，然而对于碧源来说，却走过了一段曲折与光明相伴、欢笑与泪水同在的漫长道路，经历了起步的风雨砥砺，奋进的坚韧无畏以及对未来的美好憧憬。15年来，碧源控股集团始终坚持“成就员工，服务社会”的企业理念，从高品质产品的打造到美好生活的营造、体育赛事的组织推广，再到社会公益事业的推动，践行企业公民的责任，为社会营造更加美好的生活。

搭乘时间这条船，只有在航标无误的前提下，所有的执着才会到达心仪的彼岸。对于碧源来说，打造极致产品，成就美好生活，就是那个永不会改变的航标。碧源15年，始终秉承匠人之心，从精致生活的维度出发，科学布局产品的每一处角落，精工打磨，将品质落于每一个生活所及之处。

岁月就是一个饱经沧桑、历经磨难的过程，只有用心呵护，才能开出无比美丽的花。15岁的碧源，花一般的年龄，梦一样的岁月。碧源控股集团已经由一个初出茅庐的建筑行业“探路者”，发展成为一个拥有置业、教育、体育、医药四大板块的集团化企业，确立了明确的战略发展方向，在各领域都积累了丰富的实操经验，可谓“万事俱备，东风已至”。

岁月，是无比正直的伙伴，一遍遍将今天翻阅成昨天，又让今天去决定明天。假如你珍视它，它也会把你放在心间。世间所有的收获，都离不开不计心血的付出，但当你看到那朵盛开在春风里花朵，内心所有的痛苦与伤痕都会瞬间得到治愈。

初心，若雪，最纯也最真，最初的心，总能弹奏出最美的音符。碧源控股集团定不负期许与信任，不断前行，竭诚实现美好生活愿景。时光不老，岁月如初，愿每个人都能与美好相遇。

流逝的岁月是人生最美的风景 河南鸿宝地产总裁 袁晓曦



一些东西会被岁月留住，一些东西会随岁月流逝。不必叹惋，流逝的岁月恰恰是我们人生最美丽的风景。

“我在神秘的地方，丢失了青春年少。

遥远的地方，丛林的深处，高山之中，深水之底，何处觅踪，无人知晓。”

因为对那“神秘的地方”充满敬畏与无奈，这首乌克兰儿童诗带来的心灵震撼，总让人热泪盈眶。我们留不住岁月，岁月却能留住我们。然而，我坚信，也有一些东西，是岁月带不走的。

我想到去年带领鸿宝地产高管团队在腾格里沙漠进行的3天65公里徒步。三天的奇妙之旅，我们经历了沙漠中最瑰丽的景象，如同经历了人生的岁月变幻，最终忍不住惊叹：沙漠安静地屹立在那里，广袤无垠，沉默无语，如此神圣，让人敬畏。我想，每个人的心中，就像这金色的沙漠一样，都有一个让人敬畏的神圣之地。只要心中有火苗，就会燃烧如炬；只要心中有星星，就会繁星满天；只要心中有阳光，就会普照大地；只要心中有征服大漠的心，我们就会与大漠同在。

就如同岁月，一些东西会被岁月留住，一些东西会随岁月流逝。其实不必叹惋，因为流逝的岁月恰恰是我们人生最美丽的风景。

2018年元旦，我带着鸿宝地产高管团队度过了一个特别的生日——29岁生日，我们约定，今后每一年元旦，我们都过“29岁生日”。29岁是个奇妙的年龄概念，代表着成长却不成熟，执着却不因循，创新却不狂莽，心灵也如沙漠一样，永远保持着宁静广袤、包容万物的求真心境。

企业领创者的求真和实干，有时就像农民种庄稼，是一种道法自然和自主自觉。只需认真踏实做好当下的每一件事，人生最美的风景和最好的状态永远在当下。在岁月的瞬息流逝中思考岁月，有利于我们反观自身，有利于在岁月的长河与时间的幽暗中打捞更多的成果。

永葆初心、实干当下的赤子情怀如同绽放在鎏金岁月中的玫瑰，笃定安静地散发着弥久的芬芳。

(下转十二版)